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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

07ª SESSÃO ORDINÁRIA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

 
 

ORDEM  DO  DIA
 
                                                                                                                                                        
                         LEITURA DAS INDICAÇÕES:

 
1) Indicação nº 109, de autoria dos Vereadores (as): Tatiane da Saúde, Sthella de Almeida, Suhelen

Fernanda, Mestre Café, Celiandro Marrom, Rafael Lopes, Schimiti Patroleiro, Amarelinho, Chiquinho do Cacau,
Orlando, Marcão e João Paulo  Indicam ao Chefe do Poder Executivo que seja construido uma creche no Residêncial
Jardim Europa.
 

2) Indicação nº 110, de autoria dos Vereadores (as): Tatiane da Saúde, Sthella de Almeida, Suhelen
Fernanda, Mestre Café, Celiandro Marrom, Rafael Lopes, Schimiti Patroleiro, Amarelinho, Chiquinho do Cacau,
Orlando, Marcão e João Paulo  Indicam ao Chefe do Poder Executivo que seja feita uma pista de caminhada da BR-364
(entrada) até o Residêncial Jardim Europa.

 
3) Indicação nº 111, de autoria dos Vereadores (as): Tatiane da Saúde, Sthella de Almeida, Suhelen

Fernanda, Mestre Café, Celiandro Marrom, Rafael Lopes, Schimiti Patroleiro, Amarelinho, Chiquinho do Cacau,
Orlando, Marcão e João Paulo, Indicam ao Chefe do Poder Executivo que reabra o prazo para que os cidadãos possam
aderir ao REFIS e assim quitarem seus débitos com desconto de multas e juros junto ao município.
 

4) Indicação nº 112, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde,  Indica ao Chefe do Poder
Executivo que a Creche no Distrito de Bom Jesus leve o nome do Sr. Florisvaldo Simões de Oliveira. 

5) Indicação nº 113, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro,  Indica ao Chefe do Poder Executivo, que
seja feita drenagem nas seguintes ruas:  Rua: Cristóvão Colombo trecho Alberto Santos Dumont a 13 de Maio, Jardim
dos Estados.

 
6) Indicação nº 114, de autoria do Vereador Rafael Lopes,   Indica ao Chefe do Poder Executivo a

Implantação de sinalização de trânsito e quebra-molas rua Florianópolis próximo a ponte do Rio Mororó.
 

7) Indicação nº 115, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a revitalização da faixa de pedestre na Av. Padre Adolpho Rohl, 2150 - St. 1, em frente
ao comércio Don Juan. A pedido do empresário Dilson Filho.

 
8) Indicação nº 116, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo

Municipal a possibilidade para a revitalização da faixa de pedestre na Av. Padre Adolpho Rohl, 2252 St. 01, em frente
ao comércio Novalar.
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09) Indicação nº 117, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para colocação de um quebra-molas na rua Princesa Isabel, com a rua João Batista, próximo
à Creche Casa dos Batutinhas. A pedido do empresário Dilson Filho.

 
10) Indicação nº 118, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo

Municipal a possibilidade para a implantação de quebra-molas na rua Rio de Janeiro, próximo a OAB Ordem dos
Advogados do Brasil.

 
11) Indicação nº 119, de autoria da Vereadora Sthella Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo

Municipal a possibilidade para a implantação de uma travessia elevada a rua Belo Horizonte, 2984 Setor 5, em frente
a Clínica Master Dei.

 
12) Indicação nº 120, de autoria do Vereador João Paulo, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a

instalação de uma placa e da pintura no solo indicando estacionamento exclusivo para ônibus escolar nos horários
de 11:00h às 13:00h e 17:15h às 17:45h de Segunda-feira a Sexta-feira, em frente à escola Olga Dellaia.

 
 

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 24 de março de 2025
 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
                                                                                  PRESIDENTE
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